孝心大学生颁奖词
1、下面宣读评委会给予孙琳同学的颁奖词：

她自信自立，是生活中的强者；她勤奋上进，是学习上的胜者；她真诚善良，将孝心溶于生活的点滴；她知恩感恩，用爱播散希望的种子。她就是吉首大学2017年度孝心大学生物理与机电工程学院2014级材料班学生——孙琳。
2、下面宣读评委会给予阿孜古丽·阿里木同学的颁奖词：

父亲走了，家庭的顶梁柱塌了，母亲化身阳光雨露，哺育她的成长。羔羊跪乳，乌鸦反哺，八岁炒菜做饭，十岁街头卖花，十五岁异乡求学。花开花沁种花人，芬芳回馈慈母恩。她就是吉首大学2017年度孝心大学生数学与统计学院2015级金融工程二班学生——阿孜古丽·阿里木。

3、下面宣读评委会给予焦枭枭同学的颁奖词：

至亲至孝，至情至深，看似娴静瘦小，实则勇敢坚强，出生贫寒，却有远大抱负，母亲摔伤，则为母洗脚擦身，用双手撑起家庭，以行动诠释孝义。她就是吉首大学2017年度孝心大学生医学院2015级临床医学3班学生——焦枭枭。

下面宣读评委会给予徐利星同学的颁奖词：

清贫生活，给了他一颗高贵的心，命运之花，绽放着永不言败的青春。天行健，君子以自强不息，地势坤，君子以厚德载物；亲亲尊长，敬老爱幼，以孝为帆，逐梦远航。他就是吉首大学2017年度孝心大学生土木工程与建筑学院2015级园林专业园林班学生——徐利星。

下面宣读评委会给予肖莉君同学的颁奖词：

她生自贫困，长于艰难。她自强阳光，懂事坚毅。一场意外，让她成为“跛脚姑娘”，面对缺陷，笑对一切。母亲身恙，她与母亲分享见闻，感受世间美好。跌宕人生承母爱，雄鹰展翅羽毛丰。她就是吉首大学2017年度孝心大学生文学与新闻传播学院2014级广告班学生——肖莉君。
下面宣读评委会给予孔祥宇同学的颁奖词：

纵使长空为纸，沧海为墨，也写不完他对母亲的深情。他把大孝至爱装在心中，把感动化作行动。“艰难困苦，玉汝于成。”真正的强者，是含泪也要奔跑。他不让伤痛成为背负的重担，始终相信明天会更好。一个儿子，一位母亲，两颗真心，一个家庭。他就是吉首大学2017年度孝心大学生法学与公共管理学院2015级法学专业一班学生——孔祥宇。

下面宣读评委会给予宁晓娟同学的颁奖词：

心辞胭脂红，肩负兴家担。作为女儿，为迷失的父亲找到了正确的航线。作为姐姐，却尽了份母亲的责任。涓涓细流，润物无声。她就是吉首大学2017年度孝心大学生马克思主义学院2015级政教班学生——宁晓娟。
下面宣读评委会给予欧阳金榜同学的颁奖词：

他是同学眼中的“花样美男”，从小衣食无忧的“才气少年”，没有在人生的拐角上滞留，面对家庭的突遭变故，用最朴实、最有力的行动，践行着他对孝心最直白的理解。为人子，止于孝。他就是吉首大学2017年度孝心大学生音乐舞蹈学院2015级音乐一班学生——欧阳金榜。

下面宣读评委会给予言欢同学的颁奖词：

她曾对自己承诺“毕业后，要承担起家庭的责任，让父母可以笑呵呵的出门，笑呵呵的归家”。“一步一叩首”是她对孝的践行，五岁开始种西瓜，九岁照顾弟弟并包揽家中所有事务。日月昭昭，时光变迁，孝行不变。她就是吉首大学2017年度孝心大学生软件学院2014级软件工程1班学生——言欢。

下面宣读评委会给予李慧清同学的颁奖词：

一场变故，让原本幸福的家庭支离破碎，她以勤劳作瓦，以执着为梁，顽强撑起一个家。笑对生活，细嗅花香，雨后天晴，拥抱阳光。她就是吉首大学2017年度孝心大学生法学与公共管理学院2015级法学一班学生——李慧清。

下面宣读评委会给予冯林同学的颁奖词：

一个平凡的女孩，毅然扛起家庭的重任，含泪奔跑，悉心照顾弟弟；劫难重生，把温暖、幸福，快乐传递他人；永不言败，充满阳光！用自己的行动去改变家中的艰苦状况。她就是吉首大学2017年度孝心大学生商学院2015级工商管理一班学生——冯林。
